

24小时 新闻热线 96706
烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

房主不在家 高层住宅突然起火

多亏物业和消防及时处置,幸无人员伤亡
可能是烟头引发,具体原因还在调查中

本报11月30日讯(记者
鞠平 通讯员 兆晶 晓明)
“起火了,起火了……”11月
30日上午8点多,不少行人在
烟台开发区长江路上惊讶地
看到,本来晴朗的天空突然飘来
一阵阵“浓雾”,仔细一看,
原来是一栋高楼起火后升起的
浓烟。

30日上午8点25分,烟台
消防支队第四中队接到报警:
位于开发区长江路的公路大
厦3号楼发生火灾,急需救援。

接警后,救援人员立刻赶赴现
场。在楼下救援人员看到,几
十米高的楼上正在往外冒浓
烟。此时,在大楼门口接应消
防官兵的物业公司工作人员
立刻迎了上来,告诉消防救援
人员,这栋楼一共17层,起火
的是12楼的1201房间,屋内没
人,他们已派人到起火楼层进
行检查,看火势是否有蔓延。

经过近10分钟的扑救,屋
内明火被扑灭。随后消防队员
对起火房间进行了仔细查看,
确定没有余火后离开。事后消
防队员对火灾原因进行了调
查,现场检查排除了电线短路

的可能,屋内也没有其他易燃
物品。据房主回忆,可能是烟
头引起了火灾,但具体原因还
在进一步调查中。

据参与救援的消防队员
介绍,此次多亏了物业公司反
应快速,采取了相关的措施
阻止了火势的蔓延;另外提
醒市民,冬季是火灾的高发
季节,广大市民应提高自身
消防安全意识,避免类似事
故的发生。

奖励热心读者 邵先生 50元



发生火灾的高楼。

福建会馆南墙遭“涂鸦”

管理处:对乱涂乱画的人很无奈



虽经过擦洗,红墙上仍有粉笔字的痕迹。

本报11月30日讯(记者
鞠平) 红墙琉璃瓦、飞檐
雕花梁,位于南大街的福建
会馆是国家级重点文物保护
单位,一直备受烟台市民的
爱护。然而30日有读者向记
者反映,近日福建会馆的南
街被人大面积涂抹,真是不
像话。

30日上午,记者接到市
民张先生的电话,他对记者
说,自己住在所城里,没事

就爱到福建会馆旁边的小
广场散步。前段时间,不知
道是谁在福建会馆的南墙
上又写又画,好好的红墙被
涂抹得乱七八糟。后来有人把
字抹去,可是粉笔写下的字一
抹变成白蒙蒙一团,他每天经
过都觉得心里非常不舒服。
“这么漂亮的老建筑,弄成这
个样太不像话了。”张先生气
愤地对记者说,希望记者能
帮忙呼吁一下。

30日下午,记者来到烟
台市南大街的福建会馆前,
围着会馆转了一圈,看到会
馆的南墙上乱写乱画现象
最严重,十来米长的墙上没
什么很干净的地方,都是擦
掉粉笔字后的白色。而在会
馆的西墙,记者看到了一个
办证的电话,虽然已经经过
擦洗,但还能看出来。其他
两面墙稍微好些,但是也不
是“完好无损”。

一位在附近锻炼的刘先
生告诉记者,以前福建会馆的
墙比较干净,上个周不知道怎
么了,南墙被人用粉笔画了一
大片。

随后记者来到了福建会
馆管理处,据工作人员介绍,
之前会馆的墙没怎么受破坏,
大约一周前,附近有名女市民
出来在墙上乱写乱画。听说这
名女市民精神方面有疾病,他
们拿她也没办法。

汽车销售员无证驾车被拘留

他应聘时出示的是假驾照

本报11月30日讯(记者
张琪 通讯员 王琳 全福)

11月30日上午10时,在环山路与毓西路交叉口,一名丰田轿车驾驶员因未系安全带,被交警第一大队民警拦下。在盘查过程中民警发现,驾驶员曲

某属无证驾驶,而且他还是一
名汽车销售顾问。

曲某今年22岁,是烟台市区
人。高中毕业后,曲某曾到大
连市某银行工作,2007年10月,他
从当地购买了一个假驾驶证。2010
年7月,曲某回到烟台,到机场路

某汽车销售公司应聘时,公司要
求应聘人员必须持有驾驶证。曲
某于是出示了自己的假驾驶证,
没想到居然蒙混过关,当上了一
名汽车销售顾问。

30日上午,曲某带一名新
车客户交纳契税途中,被一大

队民警查获。办案过程中,民
警问曲某是否知道无证驾车
要被追究法律责任,曲某点头
称自己知道,并说自己一直抱
有侥幸心理。

最终曲某被处以行政拘
留10天,罚款1000元。

苗圃里挖出手雷 民警送到仓库封存



11月30日10时左右,在龙口市东
莱街道一苗圃基地,工人们在挖树坑
时竟挖出了七枚手雷炸弹。

接警后,龙口市公安局治安管理
大队民警立即赶到现场,经鉴定,
这七枚手雷炸弹为圆形木柄,系抗日战
争时期遗留物,引爆装置虽已锈蚀,
但仍具较强的杀伤力。最后治安民警
决定将七枚手雷炸弹送到专用仓库
暂时封存,待以后集中销毁。

本报记者 鞠平 通讯员 王
连训 摄影报道

乘坐公交车 小心公交卡被调包

本报11月30日讯(见习记者 毛
旭松) 上下班高峰时段正是公交车
拥挤不堪的时候,有些“热心肠”的人
会主动帮人刷公交卡,然后趁着人
多,把自己没钱的公交卡跟别人的卡
调包。昨日,市民施女士就中了公交
卡“调包计”。

施女士反映,他29日晚在长途汽
车站坐41路公交时,前车门处人多拥
挤,有位男士主动替她刷卡,施女士接
过公交卡后从后门上车。因为人群拥
挤混乱,外加天色已黑,施女士当时
并没有意识到公交卡已经被调包。
直到30日早上上班坐车刷卡,听到
“余额不足,请及时充值”的提示时,
她才意识到公交卡出问题了。

随后在自助服务终端,施女士查
询公交卡信息,结果连输几遍密码,
都是提示密码错误。“密码怎么会忘
了,肯定卡被换了。原来我的卡里还
有40多块钱,被调包成余额不足的卡
了,虽说钱损失的不多,但遇到这种
事还是挺窝火的。”施女士说。

记者就公交卡被调包一事咨询了
烟台市公交公司,有关负责人表示,乘
车IC卡属于电子钱包类的消费卡,乘客
在卡片丢失后,捡到该卡的人可继续使
用,直至公交卡账户内的钱用完。

“对于这种公交卡被调包的现象,
只能提醒市民一定要妥善保管好公交
卡,以防有人钻空子。”该负责人表示。